

潍坊科技学院将举办线上红歌会，礼赞新时代

庆七一，校园“明星”将唱响云上音乐会

本报济南6月23日讯(记者

尹明亮)党的生日越来越近，在潍坊科技学院，一场师生共同参与的红歌会也在酝酿着。在今年这个特殊的时候，很多学生尚未返校，但这一场即将在学

校官方抖音号上唱响的云上音乐会阵容不容小觑，学校里的“红人”们也都集体出动了。

在这一场主题为“永远跟党走，礼赞新时代”的音乐会

尚未返校，但这一场即将在学

校官方抖音号上唱响的云上音乐会阵容不容小觑，学校里的“红人”们也都集体出动了。

在这一场主题为“永远跟

歌串起了中国共产党的红色历程，倾诉着潍坊科技学院师生们对党的祝福以及对学校的期待，也有对学子们勇敢走向美好未来的激励。

《映山红》《绒花》《我的中国心》《红旗飘飘》《国家》《追梦赤子心》《我和我的祖国》……每一首歌曲都很熟悉，潍坊科技学院师生们也将用这一段段的旋律为中国共产党庆生。

在潍坊科技学院，唱响红歌已经是学校里的一个特色，一个个校园“明星”也因此诞生。在2019年的“放歌新时代”山东省大学生校园最美歌声大赛上，潍坊科技学院就收获颇丰，学校的柴荣泽同学获独唱组一等奖，女子合唱团，士官合唱团同获合唱组一等奖，学生袁嘉泽、李泓磊和宋立伟、焦点则分别获得重唱组一等

奖、二等奖。党的生日即将到来，虽然这些大学生并未都回到学校，但在家中的他们也已经为了这场即将唱响的礼

赞新时代云端音乐会上做着紧张的准备，在学校发布的一个云上音乐会小视频中，这些即将亮相的校园“明星”们自信满满，几天后，他们多数也都将在线上一展自己的风采。

6月26日晚上8点钟，潍坊科技学院“永远跟党走，礼赞新时

代”云上音乐会将在学校的官方微博号上正式唱响，届时，一曲曲动人的红歌也将通过网络传递给一个个的学生、老师。

对学生们来说，这场云上音乐会也算得上是一场特殊的线上课程。”潍坊科技学院相关负责人介绍。“希望通过这场线上音乐会，把身在天南海北的大学生们凝聚起来，对学校所有师生来说，这也是一场特殊的党性、党史主题教育活动。”

大学生党员进社区，社区多了文化味

山东经贸职业学院开展“双报到”，在为民服务中锤炼党性

本报济南6月23日讯(记者

尹明亮)在潍坊市仓南街社区，一个叫做“站南爱老公益食堂”的慈善项目为社区里的空巢、独居、失能老人们提供着依靠。这个慈善项目是山东经贸职业学院与苍南社区合作共建的一个成果。在山东经贸职业学院，将党建工作融入到行动中，将对党员的教育融入到身体力行中，在一个个社区中，也每每能见到山东经贸职业学院党员的身影。

“在为民服务中锤炼党

性，也在为民服务中尽可能地发挥党员的先锋模范作用。”山东经贸职业学院一位相关负责人介绍。让老人们只花3元就能吃上一顿好饭，“站南爱老公益食堂”慈善项目其实也只是山东经贸职业学院开展“双报到”活动的一个缩影。通过学校党组织与社区党组织共建，党员为社区提供各种服务，山东经贸职业学院也为一个个社区的居民带来众多福利。

在潍坊市东市场社区，山

东经贸职业学院与社区共建法律援助中心。学校每周选派1到2名律师在法律援助中心现场提供法律咨询志愿服务，为商户和居民解答法律上的疑难问题。在潍坊市迎接国家文明城市复审的时刻，山东经贸职业学院的140余名党员和入党积极分子志愿者也出现在了仓南社区和东市场社区，他们化身社区的一份子，为创文明城市贡献着自己的力量。

与社区进行基层党组织共建，为社区送温暖、送服务，

同时也为社区送去知识、送去文化。在共建过程中，山东经贸职业学院依托学校的教育资源，让一个个社区更多了一些书香、多了一些文化的氛围。山东经贸职业学院在仓南街社区成立了山东经贸职业学院图书服务站，首批600余册图书进驻服务站，类别涵盖文学艺术、历史地理、哲学宗教、经济金融、工业技术等方面，小小图书站也成了居民们经常光顾的地方。此外，山东经贸职业学院艺术设计教研室党支部

还带领广告与制作专业的学生到仓南街社区跟随面塑传承人孟祥祥了解面塑非遗技艺，传播非遗文化。学院审计处党支部、财务处党支部全体党员则到仓南街社区与社区居民面对面，共同阅读分享《新中国发展面对面》读本……

“基层党组织开展共建，学校发挥自己的优势，丰富了小区居民的生活，学校的师生党员也在各种志愿服务活动中锤炼着自己的党性。”山东经贸职业学院一位负责人介绍。



山东大学中加合作办学项目

— 始于2001年 —

专注加拿大留学



省教育厅批准



加拿大原版教材



2600余名学生



山东大学名师授课



加拿大学校及专业选择宽泛



57%进入世界排名前400大学



0531-88390026

0531-88878319



www.gsp.sdu.edu.cn



济南市高新技术开发区舜华路1500号

山东大学软件园校区

办公楼309室

